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Dlijhöpoi,szky Rertalan

A lap szellemi részét illeti! közlemények a .Heves 
és Vidéki'“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők

Közúti nyomorúságok.
Cim alatt az Egri Híradó f. évi 

ápril hó 16-án megjelent számá­
ban felhívtam a közönség figyel­
mét Pély, Tarnaszentmiklós és 
Hevesvezokény községek elhagyott 
utaira, s annak megjavítása érde­
kében szót emeltem.

A közügyeket célszerű előbb 
megvitatni, s csak akkor, ha már 
minden tekintetben meg lett vi- ! 
tiltva, jó végrehajtani az általában 
helyesnek vélt módon.

Természetes, hogy ki sem re­
mélheti, hogy az o eszméjén bi­
zonyos tekintetben kifogásolni 
valót ne találjanak :

E lap május 1-én megjelent ! 
számában Vedlik Béla pély i jegyő j 
ur első sorban azon elmen kilo- | 
gásölja az általam ajánlóit tervet, 
hogy községi közlekedési útról 
lévén szó, abban az egyes közsé­
gek érdeke oly arányban veendő 
tekintetbe, a mily arányban az út 
létesítéséhez és fonta Kásához hozzá 
járulnak: és igy mivel Tarna­
szentmiklós és Hevesvezokény 
csak 28 százalékkal járulnak
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Tengeri csata.
1920.-ban vagyunk. Gyönyörű augusz­

tusi nap. Az óg felleglelen, enyhe szellő 
járja át a léget. Az Atlanti-Óceán hullá­
main egy úszó vár siklik tova. Az ameri­
kai hadihajó, a „Washington" ez, a mely 
a hajóópités művészetének egyik legszebb 
vívmánya, legteljesebb tökéletessége.

Amerika jelenleg bábomban van Ang­
liával. A „Washington" az angol „Stuart“ 
nevű hajót keresi, hogy megütközzék vele.

A hadihajók alakjukra nézve már nem 
hajókra, hanem citadellákra emlékeztetnek. 
Az aeólpáneélnak átlag fél méter a vastag­
sága. A hajó legfelsőbb emelete S0 láb 
magas a viz vonal felett, a zászló 110 láb- 
nyl magasságban leng a hajó fölött. Az 
árbo. kosárban ülő matróz villamos csen­
gővel jelzi, hogy „ellenség a láthatáron." 
Az ügyeletes tiszt értesíti erről a kapitányt, 
a ki az első toronyból rögtön szemügyre 
veszi az ellenséges hadihajót. A legtöké­
letesebb messzelátó segélyével moggyőző-

hozzá, azok szerinte alig veendők 
Pély és Heves mellett számításba.

Erre nézve megjegyzem, hogy 
ez csak az eddigi állapotra vo­
natkozhatott ; s én ez útról nem 
mint községi közlekedési, hanem 
mint megyei (törvényhatósági) 
útról beszéltein ; még pedig azon 
alapon, mert Heves vármegye Hi­
vatalos Lapja 1908. június 27-én 
megjelent számának 218 és 219-ik 
oldala szerint Hevesmegye tör­
vényhatósági bizottságának hatá­
rozata világosan kimondja, hogy 
a heves-pólyi vicinális út kiépíté­
séhez 78.000 korona költséggel 
járul a vármegye s az egész utat 
átveszi a törvényhatósági utak 
közé.

A 180.000 korona kiépítési ösz- 
szeghrz még 57 000 korona volna 
szükséges. Nem <u»p nélkül re­
méljük, hogy ez összeget a kor­
mány az utak kiépítésére felveendő 
beruházása állam kölcsönből fogja 
utalványozni.

A kormány csak f. évi ápril 
hónapban hagyván helyben a 
közutak kiépítésének javára a 
vasúton szállítandó terhek utáni

vámszedést, a vármegye még nem 
vehette át a pély-hevesi vicinális 
utat; de mihamar át fogja venni.

Az állami és megyei segély 
valósággá válása esetén már nem 
beszélhet Pély önzés nélkül arról, 
hogy csak neki építsenek kőutat, 
Tarnaszentmiklósnak és Hevesve- 
zekénynek pedig ne; mikor egy 
és ugyanannyi költséggel a másik 
két község is részesíthető a kőut 
jótéteményében.

Vedlik Béla ur maga is beis­
meri közleményében, hogy a tisz­
tán Pólyt és Hevest összekötő 13. 
kirnt, és 620 méteres úttól Tarna- 
szennniklós és Hevesvezekény 
összesen 4 kilométert használhat; 
de hozzá tehette volna, hogy nagy 
sár esetén semmit; mert a feneket­
len utón a kő útig eljutni nem lehet.

Szép dolog az, ha a község 
érdekében a jegyző oly tevékeny, 
mint Vedlik Ur; de azb'lehetőíeg 
össze kell egyeztetni a környék 
községeinek javával is.

Az általam ajánlott ut mind a 
három községen átmenne, s azo­
kat egyúttal rövid utón összekötné 
a tarnaszentmiklósi vasúti állo-
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dóst szerezhet a „Stuart" hatalmasságáról.
A kapitány parancsára az úszó vár meg­

változtatja útirányát. Teljes gőzzel rohan 
most a „Washington" a „Stuart“ felé. 
Még csak hót kilométer a távolság a két 
hajó között. Négyezer méternél a lövegek 
működni kezdhetnek.

A „Washington" tisztjei kiadják a ve­
zényszót : „csatára készen". A kőt hajó 
nagy sebességgel közeledik egymáshoz. 
Minden percben ezer méterrel kisebbed!k 
a távolság. A mérnökök a gépeknél álla­
nak, a matrózok a hajófelszorelóseknól 
várják a vezényszót, a katonák ágyúiknál 
lesik a parancsot, a tüzérek puskáikat szo­
rongatják a kezükben az acólpáncélozott 
mell védők mögött. A revolverágyuk és 
kézi fegyverek csak kétezer méter távol­
ságban használhatók. A hajó mélyén or­
vosok készítik a kötszereket és várják a 
sebesülteket. Már a betegek ápolói is he­
lyükön vannak.

A „Washington" négy forgótornya a 
következőképen van felszerelve. A két fő- 
tornyon négy tizenkét fontos ágyú van 
elhelyezve. Minden tornyon két hasonló 
nagyságú lő vég áll lövésre készen, tizeken 
kívül a hajó még nyolc nyolcfontos grá-

nátlövegekkel rendelkezik. Egy húsz hat­
fontosból álló üteg egészíti ki a hajó 
ágyú felszerelését s még két revolverágyu 
mellett is éberen őrködnek a tüzérek. A 
felső lövegek 25 láb magasságban vannak 
elhelyezve a vizvonal felett. A legalacso­
nyabb fekvésű ágyú 16 lábnyira emelke­
dik a viz felett. A fedélzet pedig valósá­
gosan hemzseg a sok Agyútól...

A hajók közelednek. A jel a csatára 
minden pillanatban várható. Rövid beszél­
getés után a kapitány parancsára az első 
tornyon levő hadnagy a fedélre megy. Ez 
azért történik, hogy a kapitány elesése 
után a hajó ne maradjon parancsnok 
nélkül.

A haditerv nagyon egyszerű. A jármü­
vek arra törekednek, hogy folyton jobbra- 
balra evezve, minél több jól irányozott lö­
vést intézzenek az ellenségre. Az újkori 
tengeri csata csak nagyon rövid ideig tart­
hat: a legénység tudja ezt jól ós el van 
szánva mindenre. Mindenütt csak a ; pa­
rancsra várnak.

„Négyezerétszáz méter távolság az el­
lenségtől!" jelentik az árbockosárból, Az 
üteg parancsnokok 4000 móterre állítják

világhírű

Jtfauthner féle
ABONYl JÓZSEF

vetemény, virág és takarmány répa
_____ m Q g V a /(======

nagykereskedésében HEVESEM kaphatók.



8-ik oldal.

mással; mig a Vedlik ur terve 
kizárólag csakis pélynek használ­
na ; azonban annak is hátrányt 
okozna abban, hogy nem 7. kilo­
meter távolságban érné el a va­
súti állomást, hanem csak l(i 
kilométernyi re Hevesen.

Az általam ajánlott 8 községen 
átvivő ut összesen 8 kilométerrel 
hosszabb, mint a tisztán Pélyt 
érintő vonal.

E 8 kilometer út többlett kiépí­
tési költségének megtakarítását 
célzóm azzal, hogy az eddigi 
heves-pólyi ut elmellőzésóvel uj 
útirányt ajánlottam; mely nem 
folyton 7—8 kilometer távolban 
haladna a vasúttól, hanem legna­
gyobb részt csak 1—2 kilometer 
közelségben; s igy a kőnek az 
úttestre való szállításánál nagyon 
sok kocsi fuvart lehetne olcsóbbá 
tenni.

Esetleg a vasúthoz közel menő 
16 kilometer út nem kerülne többe, 
mint az attól távol járó 13.620 
kilométeres.

Vedlik Béla azon vádjára, hogy 
az általa névleg is felsorolt néhány 
földbirtokos és a saját érdekem­
ben írtam volna előbbi soraimat, 
megjegyzem, hogy az általam 
ajánlott út mellett is fekszik ne­
hány középbirtokos földje, de ez 
legkevésbbé volt irányadóm ab­
ban, hogy az ő kedvökért ajánl­
jam az említett utat, mert inkább 
azokkal vagyok ismerős, kik a 
Vedlik úr által újabban elfogad­
hatónak, de általam jóval hosz- 
szabb volta miatt jelentékenyen 
drágábbnak tartott ut mellett vagy 
kis távolságban birtokolnak.

Az érdekek összeegyeztetése 
céljából Tarnaszentmiklós és 
Hevesvezekény nagy £része bele­

be ágyúikat. A tüzérek elektromos gyúj­
tókkal készülnek a bombavetősre.

„Vigyázz 1“ hangzik a parancsszó. „Tűz“ 
reá a felelet. Borzasztó dörej és nyolc cső­
ből két négyfontos és hat hatfontos löveg 
hasítja át a léget.

A „Stuart“ a csata megnyitását nehéz 
lövegekkel várta, mert félpercig vár, mig 
a támadást viszonozza. A „Stuart“ könnyű 
lövegei a „Washington“ egyik hatfontosát 
elhallgattatja és két embert megöl. A 
csata tovább folyik. A tornyokon a tisztek 
messzelátókkal figyelik a lövések hatását, 
A „Washington“ kapitánya meggyőződik 
róla, hogy méltó ellenféllel van dolga.

A hajók most kétezer méternyire köze­
lednek egymáshoz, és a „Washington “-ról 
két tizenkét- és egy nyolcfontos dördül el.

Egyszerre a „Washington“ első tornyán 
egy véres jajkiáltás hallatszik és egy ti­
zenháromfontos bomba az amerikai hajó 
páncéljára hull, egy másik az első tornyán 
dörren szót s egy tizfontos gránát behor- 
pasztja a fedélzetet, mig egy hasonló löveg 
léket üt egy kissebb torony oldalán. Ti­
zenkét ember halott, tizenöt sebesült. Lé­
nyeges kár nem esett a „Washingtonban“.

A hajókat már csak ezerkótszáz méter 
választja el egymástól. Mindkét részen a 
leghatalmasabb golyószórók okádják irtó 
golyóikat. Az öregágyuk dörrenése egy- 
bevósz a gyorstüzelők bömbölósóvel és a 
revolverágyuk ropogásával. A könnyű tü­
zérség, úgymint a kézi fegyveresek, a lö­
véseknél irányítják gyilkaikát az ellenre, 
hogy az ellenség tüzéreit jól célozott lö­
véseikkel letei'itve, az ágyúzást megakadá-
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egyeznék abba, (felvéve, hogy az 
a költséget nem nagyobbitaná,) 
hogy az út Hevesről kiindulva 4 
kilométeren át a hevesi kisgazdák 
földje közötti régi utón haladna; 
de az már elsőrangú érdekük, 
hogy azontúl az út Vezekényen 
es Tarnaszentmiklóson át menjen 
Pély felé.

Kérdés azonban, hog,y ez út 
hosszabb volta és a kő odafuva- 
rozásának nagyobb költsége mi­
att elég lessz-e akkor a megyei 
és állami segély?!

Továbbá, mivel a hevesi kisgaz­
dákra nézve a jelzett út csak gaz­
dálkodási utat képez, ez érdekük 
mint nagyon fontos veendő-e te­
kintetbe ? !

Ami azt illeti, hogy az általam 
ajánlott utat azért pártfogolnám, 
mert a plébániai földön menne 
keresztül, arra megjegyzem, hogy 
maga a vasútállomás is a plébá­
niai földön feküdvén, a teherszál­
lítás szempontjából nincs ok arra, 
hogy én a vasútvonal által már 
úgy is egész hosszában szétszagga­
tott földterület munkálását még 
egy uj id átvezetése által is nehe­
zíteném.

Másrészről, mint bérbeadóit 
földről házamhoz initsein hoznak 
be onnét, s mit sem visznek ki 
tőlem oda.

Részemről nem az önérdek ve­
zetett az uj uiirány ajánlásában, 
hanem tisztán a három község 
közérdeke.

Vágásy Qyuja
tarnaszentmiklóai In]kész.

H I R E K. “
JÓKAI H Ó R.

A nemzet szive nagyot dobban. Magyar­

lyozzák. Ezalatt a nehéz lövegek a hajó 
alsó részére irányulnak, de csak a „Was­
hingtonnak“ sikerült ebbeli célja, mert a 
„Stuart“ páncélozása gyöngébb ellenfe­
léénél.

Lángtól és füsttől borítva, folytonosan 
bömbölós és dörgés közepette, halált osztó 
lövegeket okádva, közeledik egymáshoz 
háromszáz méterre a két ellenséges hajó. 
Célozni immár lehetetlen. Minden ágyú, 
minden puska a legelkópzelhetőbb gyorsa­
sággal ropog. Nem látni mást, csak tüz- 
sugarakat, nem hallani egyebet, mint dör­
gést és osörrenóst. A hajók már imbolyog- 
nak a vizen. Ez a halál és pusztulás 
pokla

Lábnyj vastagságú acélpáncélok rob­
bannak szél, hatalmas acélbástyák söpör- 
tetnek el, torony emelvények dőlnek 
romba, óriási ágyuk csövei pattannak 
ketté, az emberek úgy hullnak, mint a le­
gyek. A „Washington“ egyik tornya, me­
lyen nyolcfontosok voltak, ledől. Egy ti- 
zenkótfonlos bomba a „Stuart“ egyik tor­
nyát rántja hi. Mig a „Washington kisebb 
sérüléseivel szakadatlanul küzd, addig látni 
lehet, hogy a „Stuart“ a hajótestben, az 
orrán szét van roncsolva.

Mindkét hajó torpedókat is küldött egy­
másra. A „Washington“ torpedói nagyon 
mélydn a vizbo vesztek, a „Stuart“ ennek 
ellenében nagyobb sikereket ért el. Csak 
a kellő és gyors óvóintózkedésok mentet­
ték meg az amerikai hajót, hogy a tor­
pedó derékon kettésuzza. A hajók ismét 
közelebb jutnak egymáshoz. Az amerikai 
kapitány látta, hogy a „Stuart“ elörésze
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ország egéről egy fényes üstökös hullott 
alá, mely nem csak nemzetének de az 
egész müveit világnak fényessége volt a 
mi dicsőségünkre és örök büszkeségünkre : 
Magyarország tehát ismét nagy temetésre 
készül. Amikor legutolsó nagy halottunkat, 
a legelsők legelsőjét : a Nagy Kosuthot 
temettük Jókai volt a búcsúztató szónok. 
Így kezdte tüneményesen szép beszédét : 
„líóvparthoz ért a gálya — világkörutat 
tett kormányosával.“ Elmondhatjuk ezt 
az utolsó betűig őrólla is. Hire, dicsősége 
körüljárták az egész világot. Méltóbb sza­
vakkal nem búcsúzhatunk el koporsójától 
mint a melyekkel 6 vált meg Kossuth 
Lajosétól, „Vezess bennünket most, te 
halottaidban is óriás, a nemzeti nagyság 
felé. Az örök hazában hirdessék nevednek 
emlékét a késő századok.

— Majális kulturális célra. Nagy sike­
rűnek Ígérkezik az a tavaszi táncvigalom, 
melynek előkészítésén most fáradozik egy 
iparos- és kereskedő-ifjakból álló rendező­
ség. Pünkösd első napján lesz a fesztelen 
és vidám mulatság a „Polgári Olvasókör“ 
kertjében s kétségtelen, hogy az erkölcsi 
siker mellett az anyagi eredmény sem ma­
rad el. A rendezőség ugyanis dicsérendő 
kulturális célra szánja a jövedelmet, még 
pedig a nemsokára megalakuló „inűked- 
velő-ifjak társasága“ alapja javára.

— Hevesvármegye nemes családjainak 
története. Orosz Ernő vármegyei levéltár- 
nők már hosszú idő óta dolgozik a Heves 
és a volt külső Szolnok vármegyék összes 
ősi nemes családjai történetének megírá­
sán. A vármegyei levéltárnak ezen tárgyra 
vonatkozó igen gazdag anyagát kellően 
csoportosítva már össze is gyűjtötte, s 
most az egyes családokhoz fordul s saját 
érdekükben azt óhajtja, hogy a kegyeletes 
és egyúttal tudományos célra való tekin­
tettel támogassák őt törekvéséhez s küld­
jék be hozzá rövid időre régi családi ok­
leveleiket, hogy ezek adatait kiadandó 
munkájában felhasználhassa.

— Az „Érdekes Könyvtár" most megje­
lent füzete a következőket tartalmazza :

I a vízbe sülyed, ezért összes lövegeit az 
I angol hajó orrára irányítja.

A „Stuart“ nem marad adós a felelettel 
és egy gránátja a „Washington“ kis tor­
nyát lerombolja. De most látható, hogy a 
„Stuart“ nagyon nehéz veszteséget szen­
vedett. Lassabban evez, főtornyán az 
elhallgatnak. Kórodái telve vannak sebe­
sültekkel, a fedélzeten rakáson fekszenek 
a halottak. A hajótesten lékek vannak, 
melyeken betolul a viz. A páncélozás re­
pedezett, a tornyok ingadoznak és a mi a 
legborzasztóbb, főcsavarmenete teljesen 
megrongálódott

Most a „Washington“ nekiront a meg­
rongált hajónak. Még egyszer lő a „Stuart“ 
és azután elhallgatnak az ágyúi. A „Stu­
art“ vagy elsiilyed vagy megadja magát. 
Magát elsüllyeszteni, annyi volna, mint a 
legénységet feláldozni.

„Kétszáz méter 1“ jelenti a tiszt leverten, 
a „Stuart“ kapitányának, a ki parancsot 
ád a fehér lobogó kitűzésére. Nemsokára 
ott leng a megadás és a béke jele a ka­
pitány balján.

Az amerikai hajó lassan a „Stuart“ 
felé közeledik. Az angol hajó bizonytala­
nul ingadozik a viz felszínén. A szokásos 
formalitások után a legyőzött hajó csak­
hamar követi a győzőt. Ez két hajó 
harcának n képe ! Elképzelhető most, 
hogy mily irtózatos, ha egész liajórajok 
mérik összemérőjüket!

Nagy Béla.
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Beniczkynó-Bajza Lenke : A sárga rózsa. 
(Elbeszélés.) — Báró Podmanicky Frigyes : 
Liliom Eszter. (Beszély.) — Balázs .Jó­
zsef: Radivoj bán. (Költemény.) — Mark 
Twain : Az én zsebórám. (Humoreszk.)
— Thury Zoltán : Osztozkodás. (Novella.)
— Koronghi Lippich Elek : A kis Irén. 
(Költemény.) — Foley Charles: A telefon. 
(Novella.) — Halmi Bódog: Mikor a dini­
ből Jancsi lesz. (Novella.) Monroy 
Richard: A kalap. (Humoreszk.) — Ezen­
kívül érdekes és gazdag az ismeretterjesztő 
apróságok, úgyszintén a rejtvénypályázati 
rovat is, melynek minden egyes megfej­
tője, kivétel nélkül könyvjutalmat nyer. — 
A gazdag tartalmú, szép kiállítású folyó­
irat előfizetési ára negyedévre csekély 1 
korona, mely összeg az „Érdekes Könyvtár“ 
kiadóhivatalába (Budapapest V. Kálmán- 
utca 2.) küldendő. — Mutatványfüzetet 
bárki ingyen és bórrnentve kap.

— A Magyar Festőművészet Albuma. A 
magyar könyvkiadványok terén feltűnést 
keltő diszmüvel fog a Pesti Napló olvasó­
inak karácsonyi ajándékul kedveskedni. 
Cime : A Magyar Festőművészet Albuma, 
és gyönyörű foglalatja lesz a magyar 
festőművészet remekeinek, KupeCzkytől és 
Mányokitól kezdve a jelenkorig, mikor 
Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz 
Károly, Benczúr Gyula és Zichy Mihály 
vezetésével, hatalmas gárda szolgálja a 
magyar festőművészetek A magyar iroda­
lomban nem jelent még meg ehhez hasonló 
nagy konczepczióju diszmü. Ötven nagy­
szabású magyar festmény fogja e dísz­
munkát ékesíteni, művészi reprodukeziók- 
ban. E gyönyörű könyvet karácsonyi aján­
dékul megkapja a „Festi Napló“ minden 
állandó előfizetője és díjtalanul megkapja 
mindama uj előfizetője, aki egész éven át 
fél vagy negyedóvcnicint vagy havonkint, 
de megszakítás nélkül fizet elő a „Pesti 
Napló“-ra. A „Pesti Napló“ előfizetési ára: 
egy évre 28 kor. Szerkesztősége és kiadó- 
hivatala: Budapest, VI., Andrássy-út 27.

124|tk 904. Csáti Bernátnak — Szom­
bati Gábor elleni árverési ügyében.

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretéhez tar­

tozó hevesi kir. jbiróság területén Kömlő 
községben fekvő a kömlői 5B8 sz. betét­
ben A I. 1—14 sz. alatt felvett ingatlanból 
Szombati Gábort illető rósz 840 K. kikiál­
tási árban és a kömlői 539 sz. betétben 
Afl sz. a. felvett közös legelőből Szom­
bati Gábort illető rósz 73 K. kikiáltási ár­
ban még pedig a két betétben Özv. Szom­
bati Jánosné Tollai Rozália javára bekeb- 
lezett özvegyi haszon élvezeti jogok épség­
ben tartásával.

HEVES ÉS VIDÉKE

Csáti Bernát végrehajtató által a végre­
hajtást szenvedő ellen 131 kor. .31 fii. tőke, 
22 K. 80 fill, eddigi 16 K. 5 fill.-ben 
ezennel megáilapitot jelenlegi árverés kór- 
vónyi s a még felmerülendő költségek be­
hajtása czóljábólaz 1904. évi május hó 16- 
ik napján délelőtt 10 órakor Kömlő község 
házánál a fenti kikiáltási árban elárverez- 
tetni, esetlegkikiáltási áron alól is ela­
datni fog. Miután azonban a bekebelezett 
haszonélvezeti jogot megelőző követelések 
vannak az ingatlanra bekebelezve, tehát a 
kömlői 538 sz. betétnél 1200 koronában 
a kömlői 539 sz. betétben 170 koronában 
állapittatik meg azon összeg mely a ha­
szonélvezeti jogot megelőző jelzálogos kö­
vetelések részbeni kielégítésére szükséges­
nek mutatkozik.

Az árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár lü°|o-át bánatpénzül a bírósági 
kiküldöttéhez letenni.

A vételár 3 részletben, úgymint egyhar- 
mada az árverés jogerőre emelkedésétől 
számított 30 nap alatt egyharmada ugyan­
attól számított 60 nap alatt és egyhar­
mada az jogerőre emelkedésétől 4 hó 
alatt az árverés napjától járó 5o|o-beli ka­
matokkal a hevesi kir. adó hivatalnál 
lesz befizetendő.

Az egyidejűleg meg állapított árverési 
feltételek alólirott kir. járásbíróság telek­
könyvi hivatalánál és Kömlő község elől-

1904. május 8.
járóságánál a szokott hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Kelt Hevesen a kir. jbiróság mint telek­
könyvi hatóságnál 1904. évi márczius hó 
17-ón.

Nemesik, kir, tábl, bíró,

599|i904 pályázati hirdetmény.
Heves községben üresedésben 

lévő aljegyzői állásnak választás 
utján leendő betöltésére ezennel 
pályázatot nyitok, és felhívom 
mindazokat, kik ezen állást el­
nyerni óhajtják, hogy az 1883. évi 
I- t. c. 6. §a, illetőleg az 1900. évi 
XX. t. ez. 3.§-ában előirt képesí­
tésüket, eddigi alkalmaztatásukat 
feltüntető okmányokkal fölszerelt 
kérvényüket hozzám folyó évi 
május 18-ig bezárólag annyival 
is, inkább nyújtsák be, mert a ké­
sőbb érkezendő kérvényeket fi­
gyelembe venni nem fogom,

Az aljegyzői állás javadalma­
zása a következő:

1) Készpénzfizetés 1200 korona.
2) Lakbér . . . 200 korona.
A választást folyó évi május hó

19-én délelőtt 10 órakor Heves 
község házánál fogom megtartani.

Korponay, főszolgabíró

(Szukrázda megnyitás!
H'evesen, a ^j^iac-trerj,“ a könyvnyomda mellett a 

mai kor igényeinek megfelelő

■*-ezukrázdát-*

nyitok. Naponta friss sütemények, torták fagyjad és jegeskávé 
kaphatók. Alkalmi rendelésekre u. m. Jak^odalmak-, keregz- 
tejök és társas-ebédekre pontos kiszolgálás biztositatik és 
és eszközöltetik.

A m. t. közönség szives pártfogását kéri
kiváló tisztelettel

ADLER JÓZSEF/NÉ

«j§ a M. kir. Államvasutak gépgyárának vezérügynöksége
BUDAPEST, V. kerület, váczi-körut 32. szám

4W

oZv. . <•
7WS

ajánlja a magyar királyi államvasutak gépgyárában készült uj szerkezetű

ítózcséplökészleteket, ipari czélokra alkalmas Compound lokomobilokat.
|| fiikaszáló-, marokrakó- és kéveketii arató- 
T| gépeket, valamint egyéb mezőgazdasági 

===== eszközöket. -7—10
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árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
1 drb. bécsi piros paplan..........................
1 e bordon w „  «... 8
1 , Satin Chachmlr paplan 8
1 • atlas* Cachmir paplan........................  , 5
1 . selyem atiasz................................ ..... , , g
8 réssü rolin matrats ...»...........................4
3 „ Crln de afrique j
1 . **ór......................................................................... 10
8 » asór............................... .....................................14
1 szalmazsák letü*ve..............................   • 2
1 drb. aczél sodrony ágybetét........................  , g
1 . párnázott ruganyos matrats............................ 16
1 összehajtható vaságy tengerifü matrateal . . 10 é
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testek-, keacze- és lakkgyár |

SÍMttÉR E. ésTÍ
— Józsel föheroseg udvari szállítója,

3 maevír áilanvasutak í:j.í;,?;e,Tnlto‘ee*BEÜ BAUEST, V., vACZI-Űt1Í.™ÜáÍ:

1 drb. flanel takaró.................................................... llfl
1 asztal, 2 ágyterltó...............................................i.fl

Gicliner Mér és Testvére 5|™"“J|
’-1902. Migueetue hó 1-MI IV., Muzoum-kőrút 17.
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ELJEGYZÉSI KÁRTYÁK.. ..
ESKETÉSI MEGHÍVÓK.........
BÁLI MEGHÍVÓK 
TÁNCZRENDEK 
JEGYZŐKÖNYVEK 
ZÁRSZÁMADÁSOK 
LEVÉLFEJEK 
BORÍTÉKOK 
SZÁMLÁK
NÉVJEGYEK .........................
CZ EGK ÁRT YÁ K.....................
MÉRLEGEK .............................
KÖRLEVELEK.........................
ÜZLETI LEVELEK..................
GYÁSZJELENTÉSEK ..........
és mindennemű nyomtatványok 

pontosan eszközöltetnek.

Ajánlja dúsan felszerelt 
mindennemű i m a k ö n y v 

-rrnr raktárát a közeledő----

iyónas és =====
= pünkösdi ünnepekre
u. m. Vezér csillag, I lock 
János imakönyve, j^clki ve­
zér orgonahang, Orgona 
virágok. Szcnt-hangzatok, 
[^elki manna, Égi manna.

RAKTÁRON VANNAK :
ISKOLA KÖNYVEK..............
ÜZLETI KÖNYVEK ..............
JEGYZŐKÖNYVEK .............
RAJZSZEREK .........................
LEVÉLPAPÍROK.....................
ÍRÓSZEREK ............................
SZIVARRA HÜVELYEK ......
KÉPES LEVELEZŐLAPOK...
DÍSZDOBOZOK ......................
LEVELEZŐLAP ALHV MOK
EMLÉKKÖNYVEK...................
ZSEB NAPTÁRAK..................
LAMPIONOK .........................
HAVI FOLYÓIRATOK..........

Napi,- és heti lapokra, valamint havi folyóiratokra előfizetések felvétetnek.
■yiaft|gAW^athes9g8^Sg8^Qg»agsagQ mindennemű nyomtatványok nagy raktára ^}gsggsggsa$aQgsac<s$ • • ;--y; ;v;:v, v. 
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